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. Toate subiectele sunt obligatorii.

. Se acordi 10 puncte din oficiu.
. Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I
fncercuie;te litera corespunzdtoare raspunsului corect (30 puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 2024 — 2024: 2024 este egal cu:

a) 0
b) 1
c) 2024
d) 2023

Sp

2. Daca numerele a si b sunt direct proportionale cu 4 si 10, iar suma lor este 70, atunci produsul
numerelor a si b este egal cu:

a) 1000

b) 20

¢) 50

d) 100

Sp

3. Suma numerelor intregi, divizibile cu 3, din intervalul [—9; 6) este egala cu:

a) —15
b) -9
¢c) O
d -6

Sp

4. Cel mai mic element al multimii A = {x € Z/ (x + 1)? = 4} este egal cu:

a) 1
b) 3
¢c) —3
d) -5
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-1
5p 5. Patru elevi, Tulia, Mihai, Dana si Bogdan, au calculat media geometrica a numerelor (3\/5) si

Sp

v 18. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Iulia Mihai Dana Bogdan
1 32 6 0
Rezultatul corect a fost obtinut de catre:
a) lulia
b) Mihai
¢) Dana
d) Bogdan
6. Paula afirma ca: ,, Numarul 246 este patrat perfect”. Afirmatia Paulei este:
a) adevarata
b) falsa
SUBIECTUL al II-lea
fncercuie.gte litera corespunzdtoare raspunsului corect (30 puncte)
1. In figura alaturati dreapta d este mediatoarea segmentului BC, iar A € d.
SP | Dacid AB = 8 cm, atunci distanta de la A la C este egali cu: d
a) 8cm A
b) 4 cm
B Cc
c) 8v2 cm
d) 8V2cm

2. In figura aliturati unghiurile AOB, BOC si COA sunt congruente. Daci OM si ON sunt
P bisectoarele unghiurilor AOB si respectiv BOC, atunci Y {
masura unghiului MON este egala cu: |

a) 60°

b) 150°

c) 120°

d) 180° c

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

3. Pe cercul C(0; R) cu raza R= 6 cm se considera punctele A, B, C si D astfel incat AB || CD,
SP | 0 € AB si misura arcului AD egali cu 60°. Atunci perimetrul triunghiului ADC este egal cu:

a) 18cm

b) 6(2+V2)cm
¢) 6(2++3)cm
d) 6(3++3)cm

te.info.ro
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5p

4. In triunghiul dreptunghic isoscel ABC ipotenuza este egald cu 20 cm. Aria acestui triunghi
este egala cu:
a) 200 cm? ¢

b) 100 cm?
¢) 150 cm?

d) 50v2cm?

A B

Sp

5. In trapezul isoscel MATE se noteazi cu O intersectia diagonalelor. Stiind ci baza micda MA
este 3 cm, baza mare TE este de 6 cm, iar triunghiul AOM are perimetrul egal cu 13 cm atunci
perimetrul triunghiului TOE este egal cu:

a) 9cm

b) 13 cm

¢) 6,5cm

d) 26.cm : T

Sp

6. Fie cubul ABCDA'B'C'D’'. Unghiul dintre dreptele A'D si BC' are masura de:
a) 60°
b) 30°
¢) 90°
d) 0°

SUBIECTUL al III-lea
Scrieti rezolvirile complete (30 puncte)

Sp

1. In prezent, varsta tatdlui este de patru ori mai mare decat varsta fiului sau. In urma cu sase
ani, varsta tatdlui era de zece ori mai mare decét varsta fiului.

(2p) a) Poate avea in prezent copilul varsta de 10 ani? Justifica raspunsul dat.

7
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(3p) b) Afla varsta actuala a tatalui.

Sp

2. Se dd multimea A = {x ER/

(2p) a) Arati ci A = (— 2, 14—3)

4x3—1| < 4}

3Bp) b) Daci a = (%+g) V1, (7) + |2V2 — 3|, arati ci a € A.

Simulare judeteana — Proba scrisa la matematica
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Sp

3. Se considerd expresia E(x) = (x +3)?2+ 2x —1)2 =5(x —1)(x+ 1) — 14

(2p) a) Arataca E(x) = 2x + 1.

3p)b) Dacin = E(0) + E(1) + E(2) + -+ E(123), arata ca numarul » este patrat perfect.

Simulare judeteana — Proba scrisa la matematica
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Sp

4. In figura aliturata, triunghiului 4BC este isoscel cu BC = 18 cm, misura unghiului 4 egal cu

120° si triunghiul ECD este echilateral cu latura de 6 cm.
A E

B F C D
(2p) a) Stiind ca punctele B, C si D sunt coliniare, demonstreaza ca dreptele CA si CE sunt

perpendiculare.

(3p) b) Daca punctul F este pe latura BC asfel incat BF =2 FC, demonstreaza ca patrulaterul

AEDF este paralelogram.
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Sp

5. In figura alturati, trapezul dreptunghic M

ABCD are baza mare AB egala cu 10 cm, D \N C

2A =900, latura AD egald cu 4 cm si latura
BC egala cu 5 cm.
(2p) a) Arata ca perimetrul trapezului ABCD

este egal cu 26 cm. A

(3p) b) Daca bisectoarea unghiului ABC intersecteaza latura CD in punctul N si dreapta 4D in

punctul M, calculeaza aria triunghiului MDN.

te.info.ro
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Sp | 6. Prisma patrulaterd dreaptda ABCDEFGH are baza un H G
patrat cu latura egald cu 4v/3 cm si muchiile laterale o
egale cu 8 cm. Punctul M este mijlocul muchiei AE,
N este mijlocul segmentului MF si EG N HF = {0}. E ¢
N G
S
. : . M o3 NN s Jo
(2p) a) Arata ca lungimea segmentului ON este
egald cu 4 cm.
A 5
(3p) b) Demonstreaza ca dreapta MF este perpendiculara pe planul (NCB).
Simulare judeteand — Proba scrisi | ica Amto 1Nt Varianta 1
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Evaluarea nationald pentru absolventii clasei a VIII-a
Ianuarie 2024
Matematica
Barem de evaluare si de notare

Simulare judeteana

e Seacordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

.
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte. ) / ‘ t e ]n fo r O
=i L) L]
e Nu se acordi punctaje intermediare. 2. % 2
’ profu’ de inate
SUBIECTUL al III-lea:
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat de barem.

SUBIECTUL I (30 puncte)
1. | d) Sp
2. | a) Sp
3. | a) Sp
4. | ¢) 5p
5. | a) Sp
6. | b) Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)
1. | a) Sp
2. |¢) Sp
3. | ¢) Sp
4. | b) Sp
5. |d) Sp
6. | ¢ Sp

SUBIECTUL al III-lea (30 puncte)
1. | a) Daca in prezent copilul are10 ani = tatal are 40 de ani 1p

In urma cu 6 ani: 40 — 6 = 10 - (10 — 6), 34 # 40 = Copilul nu poate avea in prezent
varsta de 10 ani 1p
b) x = varsta actuala a tatdlui, y = varsta actuald a fiului,
x =4y Ip
x—6=10(y —6) 1p
x = 36 ani Ip
2 la) —4<==<4 1p
Simulare judeteand — Probd scrisd la matematica Varianta 1
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11 cx< 13 ( 11 13) 1p
—_— e T [
4 S5 44
LA - 1p
b) (ﬁ+7) J1L, (D) =2v2 1
p
|2v2-3|=3-2V2 = a=3
11 12 13 1p
——<—<— >qa€d
1 < 1 < 1 a
3.
a) (x+3)2=x?+6x+9; 2x—1)2=4x*>—-4x+1;, x—D(x+1)=x2—-1 |1p
E(x)=x?>+6x+9+4x?>—4x+1-5x>+5-14 2 E(x)=2x+1 1p
b) n=2-0+1D)+R2-1+D)+@2-2+1)+--+(2-1234+1) 1p
n=20+1+2+--123)+124-1 1p
n=123-124+124-1 > n = 124? 1p
4.
a) AABC isoscel, <A = 120° = «ACB = 30°, AECD echilateral > <ECD = 60° 1p
JACE = 180° — <ACB — <ECD =90°= AC L CE 1p
b) Fie AT LBC,T€ BC. TB=9cm = AB = AC = 6\/3cm 1p
AE
AACE dreptunghic, <ACE = 90°, AE = 12 cm,CE = - = XEAC = 30° 1p
IEAC = <ACB = 30° = AE || FD. A E= FD = AEDF paralelogram 1p
5.
a) FieCE LAB,EE€EAB. CE=4cm>EB=3cm=CD=7cm 1p
Pigcp = AB + BC + CD + DA =26 cm Ip
b) ABCNisoscel > BC=CN=5cm= DN =2cm 1p
DN || AB = AMDN ~ AMAB = MD = 1cm 1p
MD - DN 5
ApmpN = — = LTem 1p
6.
a) FO=0NsiFN =NM = NO = linie mijlocie in AFHM 1p
In AHEM, HM =8 cm = NO = 4 cm Ip
b) BC L (AFB), MF c (AFB) = MF 1 BC ig
ABMF echilateral, BN mediana = BN indltime = BN L MF
MF 1 BC,MF L BN,BCnBN ={B}, BC,BN c (NCB) = MF 1 (NCB) 1p
Mate.info.ro
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